

松北区委保密和机要局 获评全省保密工作先进集体

本报讯(记者闫一菲)日前,中共黑龙江省委保密委员会办公室、黑龙江省国家保密局下发了《关于表彰全省保密工作先进集体和先进工作者的决定》...

据悉,松北区委保密和机要局一直牢牢坚持“党管保密、依法治密”的工作原则,切实坚定“小局也要有大作为”的工作理念...

松北区少先队辅导员名师工作室被授予全省示范点

本报讯(于晓泳 记者沈丽娟)松北区少先队辅导员名师工作室被授予全省示范点荣誉称号。日前黑龙江省少工委举办了2020年黑龙江省少先队辅导员名师工作室示范点成员培训班...

团省委、省少工委从工作室的组建意义、组建方式以及今后的发展等方面向名师工作室成员提出了具体要求...

哈水投集团获评全国“优秀机构案例”

本报讯(陈佳 记者沈丽娟)近日,由中央网信办网评局指导、中国互联网发展基金会和人民网联合开展的“网聚‘政’能量 共筑同心圆——各地走好网上群众路线典型案例征集展示活动”评选结果揭晓...

在省、市网信办相继发布的获评通报中,号召积极通过网络走好群众路线,踊跃发声、服务群众、回应关切...

创业者说



业务,最后干脆就成立了公司。”王仁刚介绍,2010年以后,互联网浪潮方兴未艾,电子商务进入快速发展时期...

2012年,对王仁刚来说是值得纪念的一年,这一年他成立创办了黑龙江易商电子商务(集团)有限公司...

王仁刚介绍,由于当时省内专业的电商公司还比较少,公司一成立,就成功抢占了市场先机...

据省统计局数据显示,黑龙江易商电子商务(集团)有限公司在2020年全省电商食品行业排名第2。目前,该公司与润雨集团、哈肉联、裕昌食品、超越集团等上百家知名品牌及企业都有合作...



本报记者 闫一菲 与客户对接、策划运营、数据分析……在新区科技创新城创新创业广场2号楼的(集团)有限公司的员工们正紧张地忙碌着...

搭上电商经济时代快车

王仁刚

“新区精神”践行人物(群体)评选

魏涛 禁毒尖刀队这样炼成

本报记者 沈丽娟 2003年从普通的侦查员到大案中队的中队长,魏涛一干就是9年。2012年松北分局禁毒大队正式成立,凭借脚踏实地的奋斗拼搏和丰富的破案经验,魏涛担任大队长。

在魏涛带领的禁毒队伍中,全体民警荣获个人二等功、三等功,大队多次被省公安厅、市公安局授予全省禁毒战线先进集体、“哈尔滨市最喜爱的人民警察集体”荣誉称号。

早在禁毒大队成立前,魏涛在大案中担任过一直身兼禁毒重任,先后破获多起涉毒案件。抓毒贩,线索是关键因素。任何一条涉毒线索,理论上都是可以追查上线,通向主线...

2016年10月,在侦办一起部督特大跨省产、供、销一条龙制贩毒案件时,大队需要派出车辆从哈市跟踪运输毒品货车至广州,考虑到路程的危险和艰辛,魏涛决定亲自带领2名民警负责。历时100余小时,跋涉



正威哈尔滨新一代材料技术产业园建设现场。刘德庆摄

搭建平台完善功能 通关便利化水平全面提高

日前,在哈尔滨新区哈大高速大联家收费站以内与北站街交汇处,由龙运集团建设的B型保税物流中心项目正在进行桩基基础施工...

据龙运集团俄运通公司总经理张爽介绍,B型保税物流中心是指经海关批准,由中国境内一家企业法人经营,多家企业进入并从事保税仓储物流业务的海关集中监管场所。

“此前,片区还成立了全国首家中俄跨境金融服务中心,开通了NRA账户,对俄金融合作拓展至资金清算、外汇交易、现钞调运等多个领域,打通对俄合作金融链条。”

2020年12月29日,松北区人民法院自由贸易试验区法庭揭牌,该法庭成立后将重点审理与自贸区哈尔滨片区相关金融类商事案件、贸易类商事案件、电子商务类案件...

一系列搭建平台完善功能措施紧锣密鼓,自贸区哈尔滨片区通关便利化水平和法治化水平不断提升,良好的营商环境正在释放出强大的磁吸效能...

近日,哈尔滨银行在自贸区哈尔滨片区搭建了对俄企业“一站式”综合金融服务平台——“对俄结算服务中心”...

46项改革试点案例

- 案例二十四 构建“集成、开放、共享”的新型治理模式
案例二十五 全面推行市场主体信用信息“共享即惩戒”落实地为助力“放管服”改革提速增效插上腾飞翅膀
案例二十六 建筑工程质量潜在缺陷责任保险(IDI)
案例二十七 构建大数据与建筑安全管理相融合的“智慧工地”
案例二十八 交通智慧监管平台
案例二十九 网络货物运输
案例三十 产业用地弹性出让指导意见
案例三十一 建立综合行政执法体系
案例三十二 境外机构境内外汇账户结汇业务
案例三十三 创新融资担保“新模式”
案例三十四 封闭供应链环节的资金流或控制权
案例三十五 知识产权+非上市公司股权质押信贷
案例三十六 建设哈尔滨知识产权仲裁院
案例三十七 设立新区企业维权专项资金
案例三十八 设立具有涉外资格的合伙制公证处
案例三十九 探索新机制推进新区对外开放合作升级
案例四十 对俄产业合作新模式推动新突破
案例四十一 “云招商”推介方式常态化
案例四十二 优化加工贸易料件消耗申报核销管理
案例四十三 采取“汇总征税”新模式
案例四十四 出口食品生产企业备案核准审批改为备案
案例四十五 开展非接触式企业核查
案例四十六 “跨境多式联运+供应链平台”创新模式助推普惠金融落地

创新硬举措换来企业真便利

自贸区哈尔滨片区持续刷新营商环境“成绩单”

(上接第一版)

设立一年多来,自贸区哈尔滨片区大胆改革创新,成功复制上海等自贸试验区改革试点经验202项,总结推出了46项省内首创或国内领先的改革试点案例...

2 全面再造流程 建设项目落地审批快成本低

2020年9月17日签约落地的正威哈尔滨新一代材料技术产业园项目,当年11月底完成全部桩基基础施工,并开始了钢结构厂房施工。这样的速度,正是得益于自贸区哈尔滨片区在全省首推的“承诺即开工”改革...

“我们以‘不破法律破常规,不增风险增信用’为改革思路,对社会投资的工业类和仓储类建设项目实行‘标准地+承诺制+代办制’的‘承诺即开工’改革。”

《企业投资项目承诺制信用监管实施办法》《房屋建筑与市政基础设施工程联合验收实施方案(试行)》等一系列配套实施方案,实施“联合审图”改革、“联合验收”改革...

与此同时,在建设律目获得用电、用水、用气方面,片区相关部门多举措推进“减环节、降成本、优服务”改革。2020年疫情期间,片区内企业文杰服饰集团引进生产线转产一次性医用口罩...

精简临时用水及正式用水的报装流程、精简要件,对接入常用水表口径DN50及以下的企业客户免费提供水表;气报装办理环节由8个减少至2个...

一系列改革创新举措,使哈尔滨片区的吸引力与日俱增的同时,与哈尔滨新区优势叠加,成为拉动全省经济逆势上行的强大引擎。

- 案例一 创意与知识产权收储育成工作创新
案例二 校长职级制改革
案例三 中小学教师“区管校聘”改革
案例四 中小学校绩效管理规范化改革
案例五 引进知名教育品牌办学模式改革
案例六 “新型公办幼儿园”办园模式改革
案例七 建立社会组织培育孵化机制,鼓励社会组织通过购买服务方式开展社会化运营,促进社会组织服务多元化
案例八 建立自贸区哈尔滨片区全方位多层次劳动争议调解新格局
案例九 居家和社区养老服务改革试点项目
案例十 全链条全方位下放教育系统事业单位人事综合管理事权
案例十一 以智慧街区建设为基础,整合基层审批执法服务力量,建设省城街道服务管理创新实验区
案例十二 “M432”模式打造新区自贸试验区人力资源服务产业园
案例十三 农业农村领域制度创新成果
案例十四 企业“跨域”登记注册服务模式
案例十五 进一步升级市场主体退出机制
案例十六 市场主体住所(经营场所)地址登记申报承诺制
案例十七 “以照为主、承诺代证”改革新模式
案例十八 证照分离改革试点
案例十九 推行16条税收服务措施
案例二十 丁税宝运行体现互联网+税务
案例二十一 出口退税展现“自贸区速度”
案例二十二 扩大农产品增值税进项税额核定扣除试点 推动行业产业发展
案例二十三 公众聚集场所投入使用、营业前告知承诺制度